
Compréhension du texte. Cochez la bonne réponse. 
 
1. Depuis combien de siècles la Bretagne était-elle un bastion de la droite? 
 
deux siècles 
des siècles 
douze siècles 
 
 
2. En Bretagne, l’exode rural massif des années 60-70 est causé par: 
 
le gaullisme 
la révolution agricole 
une ruralité très forte 
 
 
3. Qu’indique l’expression “une vague rose”? 
 
un raz-de-marée catastrophique sur les cotes bretonnes 
une victoire du parti socialiste aux élections 
des manifestations féministes 
 
 
4. Quel est le seul département de la Bretagne où la droite est majoritaire aujourd’hui? 
 
l’Ile-et-Vilaine 
le Morbihan 
le Finistère 
 
 
5. La gauche gouvernera la Bretagne avec une majorité 
 
restreinte 
nette 
traditionnelle 


